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КОНКУРС ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ САРАДНИКА У НАСТАВИ 

 

Универзитет у Београду - Факултет спорта и физичког васпитања расписује 

конкурс за избор 1 (једног) сарадника у настави, за ужу научну област: Науке 

физичког васпитања, спорта и рекреације, за групу предмета Пливање: Теорија и 

методика пливања и ватерпола, Пливање, Теорија и пракса спортског пливања, 

Теорија и технологија спортског пливања (део предмета Дечији спорт који се 

односи на Пливање). 

Радни однос са лицем изабраним у звање сарадника у настави заснива се на 

одређено време, за период од годину дана, почев од 1.10.2022.године, са пуним 

радним временом. 

Кандидати треба да имају завршено високо образовање на студијама првог 

степена из области физичког васпитања и спорта, са просечном оценом најмање 

осам и морају имати статус студента на мастер академским студијама или на 

специјалистичким академским студијама из области физичког васпитања и спорта. 

Кандидат треба да је на студијама првог степена усмеравао спортску грану 

Пливање, као и да је одбранио завршни рад са темом из простора спортског 

пливања. 

 Кандидати треба да имају способност за наставни рад, као и да испуњавају 

друге услове прописане одредбама Закона о високом образовању, Статута 

Факултета и Универзитета, Правилника о организацији и систематизацији послова 

на Факултету и Правилника о начину, поступку и ближим условима стицања звања 

и заснивања радног односа наставника и сарадника Факултета. 

Потребна документација: Пријава на конкурс, биографија, списак 

објављених радова, оригинал радови, фотокопија дипломе о завршеним основним 

академским студијама са просечном оценом, уверење о уписаним мастер 

академским студијама или специјалистичким академским студијама, друга 

документација којом се доказује испуњеност услова за избор у звање сарадника у 

настави и потписана изјава о изворности (преузети са сајта Универзитета у 

Београду http://www.bg.ac.rs/sr/univerzitet/univ-propisi.php правилници →наставници 

→образац 4). 

Рок за пријаву је  15 дана од дана објављивања конкурса. Пријаве се 

достављају на адресу Београд, Благоја Паровића 156. Непотпуне и неблаговремене 

пријаве неће се узимати у разматрање. 
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